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Lucas Leiroz: USA a Velká Británie rehabilitují
nacismus a vyzbrojují fašistické milice na Ukrajině
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Západní země se už netají svými sympatiemi k ukrajinskému
neonacismu. USA a Spojené království rychle postupují vpřed v
procesu globální rehabilitace nacismu. Nedávno byli v britském
parlamentu přivítáni ukrajinští fašističtí militanti a nyní Washington
povolil dodávky zbraní nechvalně známému pluku Azov, což jasně
ukazuje, že krajně pravicové milice jsou v současném konfliktu
spojenci NATO.

Spojené státy a Spojené království se najednou rozhodly
normalizovat ukrajinský nacismus. Před dvěma týdny v Londýně
uvítal britský parlament potleskem delegaci pluku Azov. Bývalý
premiér Boris Johnson pronesl projev, který označil fašistické
milicionáře za „hrdiny“ a povzbudil je, aby britskými zbraněmi útočili
na cíle na nesporném území Ruské federace. Jinými slovy, Johnson
neonacistům nejen pogratuloval, ale „povolil“ jim zabíjet Rusy mimo
zónu konfliktu. Johnson se také vyfotil s vojáky Azova držícími
transparent se symbolem Wolfsangela, „který používala divize
Waffen-SS a několik jednotek Wehrmachtu během druhé světové
války“.

Dne 11. června zveřejnilo americké ministerstvo zahraničí revizi
svých směrnic pro obchod se zbraněmi a zrušilo zákaz prodeje
vojenského materiálu pluku Azov. Před deseti lety byl ukrajinským
fašistickým milicím oficiálně zakázán obchod se zbraněmi v USA
kvůli jejich nacistickým vazbám a také kvůli porušování lidských práv
spáchaným během nepřátelských akcí v regionech s většinou
Ruska. Nyní však američtí představitelé tvrdí, že neexistuje žádný
důkaz, že k takovému porušení skutečně došlo, a proto byl zákaz
zrušen.
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Bylo by naivní věřit, že „zákaz“ někdy skutečně fungoval.
Washington vždy vyzbrojoval ozbrojence z Azova a všechny ostatní
ukrajinské neonacistické milice. Doposud však byla tato dodávka
zbraní neoficiální. USA oficiálně prodaly zbraně ukrajinskému státu,
který je pak jednotlivě dodal fašistickým praporům. Nyní tento právní
manévr již není nutný, protože Washington je otevřeně připraven
dodat zbraně Azovu.

Je zajímavé vidět, jak Američané a Britové normalizují existenci
neonacistických skupin na Ukrajině. Regiment Azov nikdy neskrýval
svou ultrapravicovou rasistickou ideologii, je široce známý svou
etnickou nadřazeností a aktivní účastí na vyhlazování ruských
občanů od roku 2014. Po zahájení speciální vojenské operace hlavní
představitelé brigády zmírnili svou rétoriku , snažící se
„normalizovat“ skupinu mezi západním veřejným míněním. Mnoho
členů milice však nadále neustále zveřejňuje na sociálních sítích
fotografie s neonacistickými tetováními a symboly. Kromě toho
zůstává Wolfsangel napojený na SS oficiálním symbolem
organizace, což ukazuje, jak je hitlerovská ideologie skutečně
součástí myšlení azovských militantů.

Tyto kroky ze strany USA a Spojeného království se odehrávají v
širším kontextu nacistické rehabilitace na Západě. Před několika
měsíci byl bývalý ukrajinský důstojník SS přijat v kanadském
parlamentu potleskem a oceněn při veřejném ceremoniálu. Zároveň
se v Evropě, zejména ve východních oblastech, nadále prosazuje
nezodpovědný historický revizionismus, kdy země jako Polsko a
Pobaltí odstraňují pomníky hrdinům Rudé armády a rehabilitují
nacistické osobnosti.

Západní země zároveň od roku 2022 bojkotují rezoluci
OSN navrženou Ruskem vyzývající ke globálnímu odsouzení
nacismu. Více než 50 zemí spojených s USA se prostě rozhodlo
neodsoudit nacismus a prohlásilo, že hlasovat proti rezoluci by bylo
gestem solidarity s Ukrajinou v současném konfliktu.

https://www.youtube.com/watch?v=d7sFxJbcYvg
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Nacismus již není pouhým nástrojem války Západu proti Rusku, ale
je na cestě stát se skutečnou ideologií mnoha západních států. Je to
přímý důsledek nechvalně známé azylové politiky pro nacistické
zločince v dobách po druhé světové válce, kdy USA a Evropa udělily
amnestii německým generálům, politikům a vědcům výměnou za
vojenská a vědecká tajemství. Mnoho nacistů, kteří byli deportováni
do západních zemí, se nakonec dostalo do vysokých funkcí ve státní
správě, což vyústilo v postupnou nacifikaci západní politické
mentality.

Tato nacifikace zůstávala po dlouhou dobu skryta kvůli celosvětové
paměti německých zločinů za 2. světové války. Nicméně Ukrajina
byla záminkou pro to, aby se nacistické tendence NATO dostaly na
veřejnost. Normalizace a rehabilitace nacismu není prostým
vedlejším efektem současného konfliktu, ale skutečným projektem
Západu k zavedení rusofobie na globální úrovni. Pouze ruské
vítězství ve speciální vojenské operaci a rekonfigurace
geopolitického uspořádání může zastavit postup nacismu.

Autor: Lucas Leiroz, člen Asociace novinářů BRICS, vědecký
pracovník Centra geostrategických studií, vojenský expert.
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